
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Шановні освітяни! 
 

З 18 листопада по 19 грудня 2022 року навчально-методичний центр «Освіта. Діти. Майбутнє» 
проводитиме черговий відеомарафон за темою «Новий виклик - нові рішення або як навчати 
дітей в умовах війни».  
 
Зважаючи на віялові відключення світла, на перебої з інтеренетом та багато інших проблем, 
пов'язаних з сьогоднішніми реаліями, даний захід відбудеться у записі, тому переглядати його 
можна у зручний для вас час у зазначений вище період. 
 
Участь у відеомарафоні безоплатна, доступ тільки за попередньою реєстрацією на сайті.  
 
Відеомарафон створений, щоб допомогти всім учасникам освітнього процесу організувати 
продуктивну роботу під час війни в країні з використанням наднових та популярних інтернет 
ресурсів, новітніх методик, цифрових технологій та креативного бачення. 
 
Даний захід відповідає концепції «Нової української школи». 
 
Кому буде корисно? 
 

▪️учителям початкової школи, 
▪️шкільним адміністраціям, 
▪️шкільним психологам, 
▪️помічникам вчителів. 
 
Всього на вас чекає 5 надцікавих зустрічей. 
 
Зустріч 1. Освіта в умовах воєнного стану: особливості роботи навчального закладу. Спікери – 
Наталія Опімах та Лілія Обараз. 
 

Зустріч 2. Як допомогти дитині впоратися зі стресом: поради психолога. Спікерка – Анастасія 
Мігалуш. 
 

Зустріч 3. Реалізація освітнього процесу для дітей з особливими освітніми потребами в умовах 
воєнного стану. Спікерки – Леся Чопик та Людмила Молошнюк. 
 

Зустріч 4. Допомога в безпечних умовах: терапія та адаптація внутрішньо-переміщених дітей. 
Спікерка – Анна Черниш. 
 

Зустріч 5. Школа в умовах війни: яких змін зазнала Тернопільська школа № 28 після 24 лютого 
2022 року. Спікерка – Лілія Вавринів. 
 
Всім учасникам заходу буде видано іменні сертифікати на 0,3 ЕКТС (10 академічних годин) від 
навчально-методичного центру «Освіта. Діти. Майбутнє» (http://edforfuture.com.ua/). 
 
Ознайомитись детально зі спікерами, програмою відеомарафону та зареєструватися на захід 
можна за посиланням: http://edforfuture.com.ua/videomarafon  
 
За кілька днів після реєстрації ви отримаєте посилання на перший захід відеомарафону. 
 
 
З повагою, 
НМЦ «Освіта. Діти. Майбутнє». 
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